

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **3/7-10-2019** τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	Προ 1ο	9	«Έγκριση συμμετοχής-υποβολή πρότασης του Δήμου Δυτικής Λέσβου στο Διασυνοριακό Πρόγραμμα Συνεργασίας INTERREG V-A Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020 στα πλαίσια της 4 ^{ης} πρόσκλησης που δημοσιεύθηκε με την αρ. πρωτ. 301663/ΥΔ 3859-18.06.2019».	<p>[Κατά πλειοψηφία]</p> <p>Α) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Δυτικής Λέσβου ως Δικαιούχο / Εταίρου στο εταιρικό σχήμα του έργου με τίτλο «Ενεργοποιώντας Κοινότητες & Διασυνοριακά Πρότυπα για την Εξοικονόμηση Ενέργειας στα Δημόσια Κτίρια» και ακρωνύμιο «ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΩ».</p> <p>Β) Εγκρίνει την υποβολή σχετικής πρότασης με τίτλο «Ενεργοποιώντας Κοινότητες & Διασυνοριακά Πρότυπα για την Εξοικονόμηση Ενέργειας στα Δημόσια Κτίρια» και ακρωνύμιο «ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΩ» στο INTERREG V-A Ελλάδα - Κύπρος 2014-2020 και συγκεκριμένα στον Άξονα Προτεραιότητας 2, Ειδικό Στόχο 2.1.</p> <p>Γ) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Δυτικής Λέσβου, κ. Ταξιάρχη Βέρρου για όλες τις απαραίτητες ενέργειες και την υπογραφή των απαραίτητων δικαιολογητικών, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην πρόσκληση.</p> <p>Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο διαδίκτυο στο «Πρόγραμμα Διαύγεια».</p> <p>Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στον Αντιδήμαρχο κ. Ζαφείρη Ευστράτιο και στο Τμήμα Προγραμματισμού του Δήμου Δυτικής Λέσβου, για τις περαιτέρω ενέργειες.</p>

2	Προ 2ο	10	«Σύνθεση και ορισμός Δ.Σ. της «ΖΑΧΑΡΕΙΟΣ» πρότυπος μονάδα φροντίδας ηλικιωμένων «ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ».	<p>[Κατά πλειοψηφία]</p> <p>Ορίζει μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ιδρύματος «Ζαχάριος Πρότυπος Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων Η ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ» , τους εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Τον Δημοτικό Σύμβουλο κ.Αποστόλου Στέφανο ως Πρόεδρο 2.Την Δημοτική Σύμβουλο της πλειοψηφίας κ.Κατανάκη Ιωάννα-Μαρία ως μέλος. 3.Τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Αγ.Παρασκευής κ. Δημόπουλο Γεώργιο ως μέλος 4.Τον Δημοτικό Σύμβουλο της μειοψηφίας κ .Χατζηκυριαζή Χρυσόστομο ως μέλος. 5.Τον δημότη Αγ.Παρασκευής κ. Βασιλείου Γεώργιο ως μέλος 6. Ως αντιπρόσωπος των δωρητών ορίζεται ο κ .Αθανασίου Χαράλαμπος <p>ΑΝΑΘΕΤΕΙ – ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΕΙ το Σύλλογο εργαζομένων του ιδρύματος «Ζαχάριος Πρότυπος Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων Η ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ» να ορίσει εκπρόσωπό του στο Διοικητικό Συμβούλιο του ιδρύματος.</p> <p>Αναθέτει στο Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας απόφασης και κάθε άλλη περαιτέρω ενέργεια.</p>
3	Προ 3ο	11	«Μίσθωση ακινήτου εντός του Οικισμού Καλλονής Λέσβου, ιδιοκτησίας : Α) Χατζηγιάνη Ιωάννη του Παναγιώτη, Β) Χατζηγιάνη Παναγιώτη του Ιωάννη και Γ)Τυροπόλη Αριστεΐδη του Ηλία, απ' ευθείας και χωρίς δημοπρασία με σκοπό την	<p>[Κατά Πλειοψηφία]</p> <p>Α. Την απ' ευθείας και χωρίς δημοπρασία μίσθωση ενός ακινήτου εντός του οικισμού Καλλονής Λέσβου : Διώροφου κτιρίου που βρίσκεται στη θέση «ΡΑΜΝΙΔΙΑ» (κτίριο πρώην Δ.Ο.Υ. Καλλονής), συνολικού εμβαδού και των δύο ορόφων 504,94 τ.μ. σύμφωνα με το διάγραμμα κάλυψης, ιδιοκτησίας των : Α) Χατζηγιάνη Ιωάννη του Παναγιώτη, Β) Χατζηγιάνη Παναγιώτη του Ιωάννη και Γ) Τυροπόλη Αριστεΐδη του Ηλία, αντί μηνιαίου μισθώματος εννιακοσίων πενήντα (950,00 €) ευρώ ανά όροφο ενοικίασης, με σκοπό την κάλυψη βασικών στεγαστικών αναγκών (σε χώρους γραφείων) των Κεντρικών Υπηρεσιών του νέου Δήμου Δυτικής Λέσβου (μονάδων όλων των</p>

			<p>κάλυψη βασικών στεγαστικών αναγκών των Κεντρικών Υπηρεσιών του νέου Δήμου Δυτικής Λέσβου στην Καλλονή (μονάδων όλων των Διευθύνσεων)».</p>	<p>Διευθύνσεων).</p> <p>Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε ένα (1) έτος, που αρχίζει από την ημερομηνία παραλαβής του ακινήτου και δύναται να παραταθεί για ένα (1) επιπλέον έτος, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δυτικής Λέσβου και εφόσον εξακολουθεί να υπάρχει ανάγκη.</p> <p>Β. Για την παραλαβή του ακινήτου, συγκροτεί Επιτροπή του Ν. 3130/2003 (ΦΕΚ 76/28.03.03 τεύχος Α'), αποτελούμενη από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας που πρόκειται να εγκατασταθεί και από έναν Μηχανικό της περιπτ. β' της παρ. 1 του άρθρου 9 του οικείου νόμου, η οποία θα συντάξει σχετικό Πρωτόκολλο και θα το συνοπογράψει με τους ανωτέρω εκμισθωτές.</p> <p>Γ. Το ποσό που προκύπτει από το ΤΑΠ μετά την υπογραφή του Συμφωνητικού θα επιβαρύνει καθ' όλη την διάρκεια της μίσθωσης τον ιδιοκτήτη.</p> <p>Της υπογραφής του Συμφωνητικού Μίσθωσης προηγείται η έκδοση Απόφασης Ανάληψης Πολυετούς Υποχρέωσης, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3, άρ, 206, Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/Α'/19.7.2018). Η δαπάνη (τόσο για το τρέχον όσο και για τα επόμενα έτη) μίσθωσης των ανωτέρω ακινήτων θα βαρύνει της πιστώσεις του οικείου ΚΑΕ των Προϋπολογισμών εξόδων αντίστοιχων οικονομικών ετών του Δήμου Δυτικής Λέσβου).</p>
--	--	--	---	---

4	Η/Δ 1ο	12	«ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019».	[Κατά πλειοψηφία] Καταρτίζει και εγκρίνει το τεχνικό πρόγραμμα έτους 2019 όπως αυτό καταρτίστηκε από την υπ' αριθμ. 1/2019 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής.
5	Η/Δ 2ο	13	«Ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου(Δ.Σ.) του συνδέσμου με τίτλο «Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής	[Κατά πλειοψηφία] Ορίζει δυο (2) εκπροσώπους του Δήμου Δυτικής Λέσβου για την συγκρότηση του 5μελούς Διοικητικού Συμβουλίου του συνδέσμου «Ν.Π.Δ.Δ Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Λέσβου» των Δήμων Μυτιλήνης και Δυτικής Λέσβου τους:

			Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Λέσβου».	Κατανάκη Ιωάννα-Μαρία Γελαγώτη Ευστράτιο
6	Η/Δ 3ο	14	«Ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) του συνδέσμου με τίτλο «Ν.Π.Δ.Δ. Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού Δήμου Λέσβου».	[Κατά πλειοψηφία] Ορίζει δυο (2) εκπροσώπους του Δήμου Δυτικής Λέσβου για την συγκρότηση του 5μελούς Διοικητικού Συμβουλίου του συνδέσμου «Πολιτισμού, Αθλητισμού και Τουρισμού Δήμου Λέσβου» των Δήμων Μυτιλήνης και Δυτικής Λέσβου τους: 1.Βατή-Μαριόλα Αφροδίτη 2.Αξή Αντρέα
7	Η/Δ 4ο	15	«Σύσταση Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής στον Δήμο Δυτ. Λέσβου- Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και μελών Διοικητικού Συμβουλίου».	[Ομόφωνα] Α. Την Σύσταση Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής στον Δήμο Δυτικής Λέσβου, αποτελούμενη από τους κάτωθι : 1. Την Κοχλιαρίδου Ανέζα, με αναπληρώτρια την Καριώτου Ευτυχία, εκ των αρχαιότερων Νηπιαγωγών. 2. Τους κ.κ. Χονδρονικόλα Πάτροκλο, και Χατζηϊωάννου Χριστόδουλο, με αναπληρωτές τους κ.κ. Τσαλταμπασίδη Αναστάσιο και Καλαθά Ιωάννη, αντίστοιχα, εκ των πέντε αρχαιότερων Διευθυντών. 3. Την κ. Πιρπιρή Κατερίνα, με αναπληρώτρια την κ. Αλτζαϊούσι Αλεξία, ως εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων. 4. α) Από την παράταξη του Δημάρχου «ΜΑΖΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ», τους . -Περιβολάρη Νικόλαο -Κόβρα Κωνσταντίνο -Αξή Ανδρέα -Αλεξίου Δημήτριο -Χρυσοστόμου –Κυρατζή Παναγιώτη -Μουτζουρέλλη Νίκη -Δουνιά-Κεφάλα Χρύσα -Βουρανή Παναγιώτη

				<p>-Κωστάκη Ειρήνη,</p> <p>με αναπληρωτές τους :</p> <p>-Ιωακείμ Ζαχαρούλα</p> <p>-Πελέκο Χάρη</p> <p>-Φραντζή Δημήτριο</p> <p>-Σοφού Μαρία</p> <p>-Νικολάρα Αγγέλα</p> <p>-Τσιριπλή Γεωργία</p> <p>-Παπανικολάου Ευστρατία</p> <p>-Χιωτέλλη Ιωάννη</p> <p>-Λαγούτατση Ειρήνη.</p> <p>4. β) Από την παράταξη «ΞΕΚΙΝΑΜΕ», τους :</p> <p>- Ζαγκούλη Δημήτριο με αναπληρωτή τον Κοτζαμάνη Ελευθέριο</p> <p>4 γ) Από την παράταξη «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ», τους .</p> <p>- Πανταχό Αντώνιο με αναπληρώτρια την Καζαμία Σοφία.</p> <p>Β. Ορίζει Πρόεδρο της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής τον κο. Περιβολάρη Νικόλαο και Αντιπρόεδρο τον κο. Κόβρα Κωσταντίνο.</p> <p>Η λήξη της θητείας της υφιστάμενης Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής του πρώην Δήμου. Λέσβου θα διαπιστωθεί με απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου (Α.Δ.Α.).</p>
--	--	--	--	---

8	Η/Δ 5ο	16	«Σύσταση Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής στον Δήμο Δυτ. Λέσβου- Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου	[Ομόφωνα] Α. ΣΥΣΤΗΝΕΙ ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ». Έδρα του Ν.Π.Δ.Δ. ορίζεται η έδρα του Δήμου Δυτικής Λέσβου.
----------	-------------------	-----------	--	---

			<p>και μελών Διοικητικού Συμβουλίου».</p>	<p>Σκοπός του Νομικού Προσώπου είναι:</p> <p>α) Η διαχείριση των πιστώσεων, που διατίθενται για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών όλων των σχολείων (θέρμανσης, φωτισμού, ύδρευσης, αποχέτευσης, τηλεφώνου, αγοράς αναλώσιμων υλικών κλπ.)</p> <p>β) Η καταβολή της αμοιβής στις καθαρίστριες των σχολείων.</p> <p>γ) Η εκτέλεση έργων για την επισκευή και συντήρηση των σχολικών κτιρίων και του κάθε είδους εξοπλισμού τους.</p> <p>δ) Η ανάθεση της λειτουργίας των σχολικών κυλικείων και η διαχείριση των εσόδων που προέρχονται από αυτά.</p> <p>ε) Η υποβολή εισηγήσεων προς την αρμόδια διεύθυνση πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης για τον εφοδιασμό των σχολείων και της βιβλιοθήκης τους, με έπιπλα ή άλλα είδη εξοπλισμού από τον ΟΣΚ και με βιβλία από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων αντίστοιχα.</p> <p>στ) Η λήψη κάθε άλλου μέτρου, που κρίνεται αναγκαίο για την στήριξη της διοικητικής λειτουργίας των σχολείων.</p> <p>Πόροι του Νομικού Προσώπου είναι:</p> <p>α) η ετήσια τακτική επιχορήγηση από τους ΚΑΠ</p> <p>β) η ετήσια τακτική επιχορήγηση του Δήμου Δυτικής Λέσβου και κάθε τυχόν έκτακτη επιχορήγηση το ύψος της οποίας διαμορφώνεται ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες που οδηγούν στην καταβολή της έκτακτης επιχορήγησης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 113 παρ. 6 περίπτ. α και β του Ν. 1892/1990.</p> <p>γ) οι πρόσοδοι της σχολικής περιουσίας.</p> <p>δ) οι εκποιήσεις περιουσιακών στοιχείων.</p> <p>ε) οι κάθε είδους εισφορές, δωρεές, κληρονομίες και κληροδοσίες.</p> <p>στ) κάθε άλλη νόμιμη πηγή.</p> <p>Διοίκηση: Το Νομικό Πρόσωπο διοικείται από δεκαπενταμελές [15μελές]</p>
--	--	--	---	--

			<p>Διοικητικό Συμβούλιο που ορίζεται από το Δημοτικό Συμβούλιο με την παρακάτω σύνθεση:</p> <p>Εννέα (9) μέλη αιρετοί ή δημότες που ορίζονται από το Δήμαρχο, με τους αντίστοιχους αναπληρωματικούς.</p> <p>Δύο (2) μέλη δημοτικοί σύμβουλοι ή δημότες που προτείνεται από τις λοιπές παρατάξεις, με τον αναπληρωτή του.</p> <p>Δύο (2) διευθυντές/διευθύντριες, εκ των πέντε αρχαιότερων, των σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Μυτιλήνης, με δύο αναπληρωματικούς.</p> <p>Μία (1) εκπρόσωπος της μαθητικής κοινότητας του Δήμου Δυτικής Λέσβου, με την αναπληρώτριά της.</p> <p>Μία (1) εκπρόσωπος των υφιστάμενων συλλόγων γονέων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Δήμου Δυτικής Λέσβου, κατά προτεραιότητα μεγέθους σε μαθητικό δυναμικό σχολικής μονάδας με την αναπληρώτριά της.</p> <p>Κατά τις συνεδριάσεις της Σχολικής Επιτροπής, όταν συζητούνται θέματα τα οποία αφορούν συγκεκριμένη σχολική μονάδα, καλείται ο οικείος διευθυντής σχολικής μονάδας, ο οποίος συμμετέχει με δικαίωμα ψήφου.</p> <p>Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί την δημοτική περίοδο και λήγει με την εγκατάσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.</p> <p>Το Δημοτικό Συμβούλιο από τα μέλη αυτά εκλέγει τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο του Νομικού Προσώπου. Εάν στο Δ.Σ. μετέχει ο Δήμαρχος, τότε αυτοδίκαια καθίσταται πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.</p> <p>Το Νομικό Πρόσωπο εκπροσωπείται στα δικαστήρια και σε κάθε δημόσια αρχή από τον Πρόεδρο και, όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται από τον Αντιπρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου.</p> <p>Κατά τα λοιπά ως προς την οργάνωση και τη λειτουργία της Σχολικής Επιτροπής θα ισχύουν τα προβλεπόμενα στις διατάξεις α) του άρθρου 240 του ν. 3463/2006 και β) του άρθρου 6 του Ν.4623/2019 καθώς και στην αριθμ.</p>
--	--	--	--

				<p>πρωτ.8440/24.02.2011 απόφαση του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ. «Καθορισμός λειτουργίας των Σχολικών Επιτροπών και ρύθμιση οικονομικών θεμάτων αυτών» (Β' 318), όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 8440/2011 απόφαση του Υφυπουργού Εσωτερικών (ΦΕΚ 3537/20-9-2019 τ.Β').</p> <p>Β. ΣΥΓΚΡΟΤΕΙ δεκαπενταμελές [15 μέλές] Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Δυτικής Λέσβου», αποτελούμενο από τους κάτωθι :</p> <p>1-Την κα Τσέτσινα Βασιλική και τον κ. Ζορμπά Ευάγγελο, με αναπληρωτές την, κα. Κοκκινογένη Γεωργία και τον κ. Παλιόγλου Βασίλειο, εκ των πέντε αρχαιότερων Διευθυντών.</p> <p>2- Την κα. Τρύπατση Μαρία, με αναπληρώτρια την κ. Θεοδορίδου Άννα, ως εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων.</p> <p>3. Την κα. Αϊβαλιώτη Αναστασία, με αναπληρώτρια την κα. Τζιαμπάση Βασιλεία, ως εκπρόσωπο των μαθητικών κοινοτήτων.</p> <p>4. α) Από την παράταξη του Δημάρχου «ΜΑΖΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ», τους :</p> <ul style="list-style-type: none"> -Βαρελτζή Απόστολο(Δημοτικό Σύμβουλο) -Αλεξιάδη Ευάγγελο (Δημότη) -Βογιατζή Βασίλειο (Δημότη) -Κουλμανδά Παναγιώτη (Δημότη) -Τινέλλη Γρηγόρη (Δημότη) -Καμπέρου Αφροδίτη (Δημότισσα) -Ιωαννίδου Ευγενία (Δημότισσα) -Κεραμιτζή Αργύριο (Δημότη) -Χατζηπαναγιώτου Καλλιόπη (Δημότισσα) <p>Με αναπληρωματικά μέλη, κατά σειρά αναπλήρωσης, τους :</p> <ul style="list-style-type: none"> -Κατανάκη Ιωάννα-Μαρία (Δημοτική Σύμβουλο) -Αγριτέλλη Ιωάννη (Δημότη) -Παπανικολάου Ευστατία (Δημότισσα) -Θηβαίου Παναγιώτα (Δημότισσα)
--	--	--	--	---

				<p>-Παλαιολόγου Ταξιαρχούλα (Δημότισσα) -Κουκουρουβλή Θεοδώρα (Δημότισσα) -Παπαδοπούλου Ελένη (Δημότισσα) -Κουτσού-Πετριτζικλή Ελένη (Δημότισσα) -Στυψιανό Ιωάννη (Δημότη).</p> <p>4. β) Από τις παρατάξεις της Αντιπολίτευσης, τους κάτωθι :</p> <p>1.Τον Αλεξίου Ευστράτιο (Δημοτικό Σύμβουλο) με αναπληρωτή τον Χατζηκυριαζή Χρυσόστομο (Δημοτικό Σύμβουλο). 2. Τον Συκά Ιωάννη (Δημοτικό σύμβουλο), με αναπληρώτρια την Γεραμάνη Χαρά (Δημότισσα). Γ. ΟΡΙΖΕΙ Πρόεδρο της «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Δυτικής Λέσβου», τον κο. Βαρελτζή Απόστολο, και Αντιπρόεδρο αυτής τον κο. Αλεξιάδη Ευάγγελο. Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Δυτικής Λέσβου» ακολουθεί την θητεία του Δημοτικού Συμβουλίου και λήγει με την εγκατάσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.</p>
9	Η/Δ 6ο	17	«Ορισμός Προέδρου, Αντιπροέδρου και μελών του διαδημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λέσβου (Λ.Τ.Λ.)»	<p>[Ομόφωνα] Ορίζει τέσσερις (4) εκπροσώπους του Δήμου Δυτικής Λέσβου (με τους αναπληρωτές τους) για τη συγκρότηση του 9μελούς Διοικητικού Συμβουλίου του διαδημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λέσβου (Δήμων Μυτιλήνης και Δυτικής Λέσβου), ως εξής: ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1.Βέρρος Ταξιάρχης Δήμαρχος Δυτικής Λέσβου 2. Γιαννή-Κοκκινέλλη Ασανούλα ,Δημ.Σύμβουλος πλειοψηφίας 3. Ιορδάνου Ιορδάνης , Δημ.Σύμβουλος πλειοψηφίας 4.Καραθανάσης Γεώργιος, Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας</p>

				<p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <p>1.Πάππος Κωνσταντίνος , Δημ.Σύμβουλος πλειοψηφίας 2.Κατανάκη Ιωάννα – Μαρία , Δημ.Σύμβουλος πλειοψηφίας 3.Βατή – Μαριόλα Αφροδίτη , Δημ. Σύμβουλος πλειοψηφίας 4. Μαργαρίτης Χαράλαμπος, Δημ. Σύμβουλος μειοψηφίας</p> <p>Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ορισθεί από το Δήμο Μυτιλήνης ο κ. Κύτελης Ευστράτιος και Αντιπροέδρος από τον Δήμο Δυτικής Λέσβου ο κ. Βέρρος Ταξιάρχης . Τακτικό μέλος ορίζεται ex officio ο εκάστοτε Λιμενάρχης Μυτιλήνης , με αναπληρωματικό μέλος τον Υπολιμενάρχη Μυτιλήνης. `Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου του διαδημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λέσβου (Δήμων Μυτιλήνης και Δυτικής Λέσβου) ακολουθεί την θητεία του Δημοτικού Συμβουλίου και λήγει με την εγκατάσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.</p>
10	Η/Α 7ο	18	«Εκλογή αντιπροσώπων στο Σύνδεσμο Ιαματικών Πηγών Ελλάδας(ΣΔ.Ι.Π.Ε)».	<p>[Κατά πλειοψηφία]</p> <p>Ορίζει ως (1) εκπρόσωπο του Δήμου Δυτικής Λέσβου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας (ΣΔΙΠΕ) για την τετραετία 01/09/2019-31/12/2023 τον: Βαρελτζή Απόστολο</p>
11	Η/Α 8ο	19	«ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΑΥΤΟΥ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΕΙΦΟΡΩΝ	<p>[Ομόφωνα]</p> <p>Α. ΕΓΚΡΙΝΕΙ τη συμμετοχή του Δήμου Δυτικής Λέσβου στο Δίκτυο Αειφόρων Νήσων Δάφνη . Β. Ορίζει εκπρόσωπο του Δήμου Δυτικής Λέσβου στο δίκτυο «ΔΑΦΝΗ» τον Δήμαρχο Δυτικής Λέσβου, κο Βέρρο Ταξιάρχη, με αναπληρωτή του τον Αντιδήμαρχο Καινοτομίας και Ανάπτυξης, κο Ευστράτιο Ζαφείρη.</p>

			ΝΗΣΩΝ- «ΔΑΦΝΗ».	
12	Η/Δ 9ο	20	«Ορισμός μελών για τη συγκρότηση των δύο Τριμελών Επιτροπών της παρ. 4 του αρθρ.4 του Π.Δ.236/84 (ΦΕΚ.95 Α) των Δήμων Μυτιλήνης και Δυτικής Λέσβου».	[Ομόφωνα] Ορίζει ως εκπρόσωπο του Δήμου Δυτικής Λέσβου την Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής κ. Ασανούλα Γιαννή – Κοκκινέλλη ως τακτικό μέλος στην Τριμελή Επιτροπή της παρ.4 του άρθρου 4 του Π.Δ.236/84 (ΦΕΚ.95 Α) και αναπληρωματικό μέλος τον κ. Βαρελτζή Απόστολο Δημοτικό Σύμβουλο.
13	Η/Δ 10ο	21	«Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Δυτικής Λέσβου στη Πρόσκληση XI-Για την υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II».	[Ομόφωνα] Α) ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ τη συμμετοχή του Δήμου Δυτικής Λέσβου στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» Β)ΕΞΟΥΣΙΟΛΟΓΕΙ τον Δήμαρχο Δυτικής Λέσβου κ. Ταξιάρχη Βέρρο για όλες τις απαραίτητες ενέργειες και την υποβολή πλήρως συμπληρωμένου τεχνικού δελτίου, την υπογραφή των απαραίτητων δικαιολογητικών, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην πρόσκληση.
14	Η/Δ 11ο	22	«Λήψη απόφασης για αποχώρηση, η μη του Δήμου Δυτικής Λέσβου από την «Αναπτυξιακή Δημοτική Εταιρεία Λέσβου Α.Ε.».	[Ομόφωνα] ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ την αποχώρηση του Δήμου Δυτικής Λέσβου με από την «Αναπτυξιακή Δημοτική Εταιρεία Λέσβου Α.Ε» προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία της εκκαθάρισης
15	Η/Δ 12ο	23	«Έγκριση δημιουργίας τραπεζικού λογαριασμού του Δήμου Δυτικής Λέσβου αποκλειστικά για την Ενιαία Αρχή Πληρωμών».	[Ομόφωνα] Α. Εγκρίνει το «άνοιγμα» τραπεζικού λογαριασμού του Δήμου Δυτικής Λέσβου, αποκλειστικά για την Ενιαία Αρχή Πληρωμών, στο Πιστωτικό Ίδρυμα με το καλύτερο προσφερθέν ονομαστικό επιτόκιο, ήτοι την Τράπεζα «Eurobank». Β. Ορίζει κι εξουσιοδοτεί τον αναπληρωτή Προϊστάμενο της Ταμιακής

				<p>Υπηρεσίας του Δήμου Δυτικής Λέσβου με τους αναπληρωτές του, να πραγματοποιούν όλες τις συναλλαγές σύμφωνα με τα οριζόμενα των αριθμ. 2/2019 και 4/2019 αποφάσεων του Δημάρχου Δυτικής Λέσβου καθώς και της αριθμ. 4/2019 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δ. Δυτικής Λέσβου.</p> <p>Γ. Ειδικότερα, ορίζει τους κάτωθι υπαλλήλους ως Ταμειακούς Υπολόγους με την σειρά που αναφέρονται, για να πραγματοποιούν όλες τις συναλλαγές του Δήμου Δυτικής Λέσβου στην Τράπεζα Ελλάδος και στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ως εξής :</p> <p>1. Για την 1η υπογραφή την αναπλ. Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Δυτικής Λέσβου, κα Μακρυδάκη Δέσποινα του Αντωνίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Α΄, με αναπληρωτή τον υπάλληλο του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Δυτικής Λέσβου κο Βαρουτέλλη Ιωάννη του Παναγιώτη, κλάδου ΔΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.</p> <p>Για την 2η υπογραφή τον υπάλληλο του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Δυτικής Λέσβου, κο Δάλλα Παρασκευά του Παναγιώτη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Α΄, με αναπληρωτή τον υπάλληλο του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσία της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Δυτικής Λέσβου , Κουτζαμάνη Ιγνάτιο του Αριστείδη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού με βαθμό Α΄.</p> <p>Δ. Εγκρίνει τη συνέχιση της εκπροσώπησης του Δήμου, για την διενέργεια συναλλαγών μέσω του συστήματος e-banking, από την Ταμία του Δήμου Δέσβου κα Μακρυδάκη Δέσποινα του Αντωνίου και των νόμιμων αναπληρωτών της, η οποία με τη χρήση ή πληκτρολόγηση, κατά περίπτωση, του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισης της από το σύστημα e-banking θα δεσμεύει έγκυρα τον Δήμο σε όλες τις συναλλαγές του, πλην της αγοραπωλησίας μετοχών. Επίσης, με τη χρήση ή πληκτρολόγηση, κατά περίπτωση θα εκπροσωπεί τον Δήμο Δυτικής Λέσβου για τις εξής</p>
--	--	--	--	--

				συναλλαγές: Αλλαγή στοιχείων αλληλογραφίας, Αιτήσεις για έκδοση νέου μπλοκ επιταγών, Αναλυτική κίνηση λογαριασμών (statements)».
--	--	--	--	---

Καλλονή, 14 Οκτωβρίου 2019
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΓΕΛΑΓΩΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ